Задача 244 (5 баллов)
Ответ:   1,8,9.
Также рассмотрен вариант задачи с более длинным диапазоном чисел.
Решение:  После первой фразы Ани остаются только такие тройки, для которых сумма квадратов равна сумме квадратов для какой-то другой тройки. Все возможные варианты представлены в таблице 
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	1
	5
	6
	62
	30
	12
	 

	2
	3
	7
	62
	42
	12
	 

	1
	2
	8
	69
	16
	11
	 

	2
	4
	7
	69
	56
	13
	 

	1
	3
	8
	74
	24
	12
	 

	3
	4
	7
	74
	84
	14
	 

	2
	3
	8
	77
	48
	13
	 

	4
	5
	6
	77
	120
	15
	 

	1
	2
	9
	86
	18
	12
	 

	1
	6
	7
	86
	42
	14
	 

	2
	6
	7
	89
	84
	15
	 

	3
	4
	8
	89
	96
	15
	 

	1
	5
	8
	90
	40
	14
	 

	4
	5
	7
	90
	140
	16
	 

	2
	3
	9
	94
	54
	14
	 

	3
	6
	7
	94
	126
	16
	 

	1
	4
	9
	98
	36
	14
	 

	3
	5
	8
	98
	120
	16
	 

	1
	6
	8
	101
	48
	15
	 

	2
	4
	9
	101
	72
	15
	 

	4
	6
	7
	101
	168
	17
	 

	2
	5
	9
	110
	90
	16
	 

	5
	6
	7
	110
	210
	18
	 

	3
	7
	8
	122
	168
	18
	 

	4
	5
	9
	122
	180
	18
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	 

	4
	7
	9
	146
	252
	20
	 

	2
	8
	9
	149
	144
	19
	 

	6
	7
	8
	149
	336
	21
	 






















После первой фразы Бори понятно, что остаются только те варианты в таблице, для которых произведение трёх чисел появляется не меньше, чем по два раза (остальные не реализуются, их удаляем – отмечены красным). Заносим их в новую таблицу
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	2
	3
	7
	62
	42
	12
	 

	3
	4
	7
	74
	84
	14
	 

	2
	3
	8
	77
	48
	13
	 

	4
	5
	6
	77
	120
	15
	 

	1
	6
	7
	86
	42
	14
	 

	2
	6
	7
	89
	84
	15
	 

	3
	5
	8
	98
	120
	16
	 

	1
	6
	8
	101
	48
	15
	 

	2
	4
	9
	101
	72
	15
	 

	4
	6
	7
	101
	168
	17
	 

	3
	7
	8
	122
	168
	18
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	 











После фразы Васи понятно, что остаются только те варианты в таблице, для которых сумма трёх чисел появляется не меньше, чем по два раза (остальные не реализуются, их удаляем – отмечены красным). Заносим их в новую таблицу
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	3
	4
	7
	74
	84
	14
	 

	4
	5
	6
	77
	120
	15
	 

	1
	6
	7
	86
	42
	14
	 

	2
	6
	7
	89
	84
	15
	 

	1
	6
	8
	101
	48
	15
	 

	2
	4
	9
	101
	72
	15
	 

	3
	7
	8
	122
	168
	18
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	 



После второй фразы Ани понятно, что  остаются только те варианты в таблице, для которых сумма квадратов чисел появляется ровно по одному разу (остальные не реализуются, их удаляем – отмечены красным). Заносим их в новую таблицу
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	3
	4
	7
	74
	84
	14
	 

	4
	5
	6
	77
	120
	15
	 

	1
	6
	7
	86
	42
	14
	 

	2
	6
	7
	89
	84
	15
	 

	3
	7
	8
	122
	168
	18
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	 



Из второй фразы Бори следует, что он не мог определить тройку чисел до фразы Ани. Отбрасываем те варианты из предыдущей таблицы (третьей), для которых произведение появляется только один раз. Остаются такие варианты
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	3
	4
	7
	74
	84
	14
	 

	2
	6
	7
	89
	84
	15
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	 



А из того, что Боря может определить тройку на данном этапе после второй фразы Ани следует, что остается только один вариант (отбрасываем те варианты, для которых произведение появляется больше одного раза)
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	 



Замечание  Понятно, что если уменьшить диапазон возможных чисел до , то задача в данной редакции не имеет решения.
Интересно понять, возможен ли результативный обмен репликами для более широкого диапазона чисел.
Увеличим диапазон возможных чисел до .
Тогда  соответствующие  таблицы  имеют такой вид.
После первой фразы Ани 
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s

	1
	5
	6
	62
	30
	12

	2
	3
	7
	62
	42
	12

	1
	2
	8
	69
	16
	11

	2
	4
	7
	69
	56
	13

	1
	3
	8
	74
	24
	12

	3
	4
	7
	74
	84
	14

	2
	3
	8
	77
	48
	13

	4
	5
	6
	77
	120
	15

	1
	2
	9
	86
	18
	12

	1
	6
	7
	86
	42
	14

	2
	6
	7
	89
	84
	15

	3
	4
	8
	89
	96
	15

	1
	5
	8
	90
	40
	14

	4
	5
	7
	90
	140
	16

	2
	3
	9
	94
	54
	14

	3
	6
	7
	94
	126
	16

	1
	4
	9
	98
	36
	14

	3
	5
	8
	98
	120
	16

	1
	6
	8
	101
	48
	15

	2
	4
	9
	101
	72
	15

	4
	6
	7
	101
	168
	17

	2
	5
	9
	110
	90
	16

	5
	6
	7
	110
	210
	18

	3
	7
	8
	122
	168
	18

	4
	5
	9
	122
	180
	18

	1
	8
	9
	146
	72
	18

	4
	7
	9
	146
	252
	20

	2
	8
	9
	149
	144
	19

	6
	7
	8
	149
	336
	21

	1
	2
	10
	105
	20
	13

	4
	5
	8
	105
	160
	17

	1
	3
	10
	110
	30
	14

	2
	5
	9
	110
	90
	16

	1
	4
	10
	117
	40
	15

	2
	7
	8
	117
	112
	17

	3
	4
	10
	125
	120
	17

	5
	6
	8
	125
	240
	19

	1
	5
	10
	126
	50
	16

	3
	6
	9
	126
	162
	18

	2
	7
	9
	134
	126
	18

	3
	5
	10
	134
	150
	18

	4
	8
	9
	161
	288
	21

	5
	6
	10
	161
	300
	21

	1
	8
	10
	165
	80
	19

	4
	7
	10
	165
	280
	21

	2
	9
	10
	185
	180
	21

	6
	7
	10
	185
	420
	23


После первой фразы Бори:
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s

	1
	5
	6
	62
	30
	12

	2
	3
	7
	62
	42
	12

	2
	3
	8
	77
	48
	13

	3
	4
	7
	74
	84
	14

	1
	6
	7
	86
	42
	14

	1
	5
	8
	90
	40
	14

	1
	3
	10
	110
	30
	14

	4
	5
	6
	77
	120
	15

	2
	6
	7
	89
	84
	15

	1
	6
	8
	101
	48
	15

	2
	4
	9
	101
	72
	15

	1
	4
	10
	117
	40
	15

	3
	6
	7
	94
	126
	16

	3
	5
	8
	98
	120
	16

	4
	6
	7
	101
	168
	17

	3
	7
	8
	122
	168
	18

	4
	5
	9
	122
	180
	18

	2
	7
	9
	134
	126
	18

	1
	8
	9
	146
	72
	18

	2
	9
	10
	185
	180
	21



После фразы Васи:
	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s

	1
	5
	6
	62
	30
	12

	2
	3
	7
	62
	42
	12

	3
	4
	7
	74
	84
	14

	4
	5
	6
	77
	120
	15

	1
	6
	7
	86
	42
	14

	2
	6
	7
	89
	84
	15

	1
	5
	8
	90
	40
	14

	3
	6
	7
	94
	126
	16

	3
	5
	8
	98
	120
	16

	1
	6
	8
	101
	48
	15

	2
	4
	9
	101
	72
	15

	1
	3
	10
	110
	30
	14

	1
	4
	10
	117
	40
	15

	3
	7
	8
	122
	168
	18

	4
	5
	9
	122
	180
	18

	2
	7
	9
	134
	126
	18

	1
	8
	9
	146
	72
	18








Тогда после второй фразы Ани остаются такие варианты

	n1
	n2
	n3
	s2
	p
	s
	 

	3
	4
	7
	74
	84
	14
	 

	4
	5
	6
	77
	120
	15
	 

	1
	6
	7
	86
	42
	14
	+

	2
	6
	7
	89
	84
	15
	 

	1
	5
	8
	90
	40
	14
	 

	3
	6
	7
	94
	126
	16
	 

	3
	5
	8
	98
	120
	16
	 

	1
	3
	10
	110
	30
	14
	+

	1
	4
	10
	117
	40
	15
	 

	2
	7
	9
	134
	126
	18
	 

	1
	8
	9
	146
	72
	18
	+



И пусть Боря после этого говорит, что может определить задуманные числа.  Анализ показывает, что останутся такие варианты – отмечены  “+” (то есть только по этой информации мы определить числа не сможем).
[bookmark: _GoBack]И вот если затем Вася сообщает, что может определить задуманные числа, а это возможно только в случае, если вначале ему сообщили сумму 18. Тогда и мы сможем определить их однозначно: 1,8,9 – заметим, числа те же, что  и в первоначальной редакции задачи.
Так что возможна задача с более длинным обменом репликами для диапазона чисел.
